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На кафедрі аптечної технології ліків проводяться наукові дослідження зі створення 

лікарських препаратів на основі природної сировини. Одним з об’єктів є різновид кмину 

звичайного – чорнушка посівна (Nigella sativa).  

Нами проаналізовані дані наукових джерелах з ботанічної характеристики, складу 

біологічно активних сполук і застосування кмину та чорнушки посівної в алопатії та гомеопатії.  

Кмин проявляє протимікробну, жовчогінну дії. Він використовується як заспокійливий, 

спазмолітичний, бактерицидний, відхаркувальний, жовчогінний, потогінний засіб. У вигляді 

різновиду кмину використовують також чорнушку посівну. Як об’єкт дослідження обрано 

насіння чорнушки посівної. Плоди містять ефірну олію (3-7 %), до складу якого входить карвон 

(38-60 %), лімонен (40-50 %), карвеол, дігідрокарвон та інші терпеноїди, а також флавоноїди 

(кверцетин, кемпферол), жирна олія, поліацетилени. Ця унікальна рослина, на жаль, 

недостатньо вивчена в традиційній і народній медицині, дані про її застосування скудні. Відомо, 

що в гомеопатії для приготування лікарських препаратів застосовується зріле насіння цієї 

рослини. Тому становить інтерес вивчити асортимент гомеопатичних препаратів, отриманих на 

його основі, їх технологію і фармакодинаміку.  

Метою досліджень є теоретичне обґрунтування перспектив створення гомеопатичних 

препаратів на основі насіння Nigella sativa, розробка складу та технології матричної настойки, а 

також лікарських препаратів на її основі в інших лікарських формах – дилюціях, гранулах та 

вивчення фізико-хімічних показників розроблених препаратів.  

Нами були отримані: матрична тинктура Nigella sativa (методом мацерації), на її основі – 

дилюції, тритурації і гранули, проведені фізико-хімічні дослідження отриманих препаратів.  

На разі проводяться дослідження з вивчення складу біологічно активних сполук 

отриманих лікарських препаратів. Результати проведених досліджень можуть бути використані 

при приготуванні гомеопатичних препаратів Nigella sativa та їх стандартизації в умовах аптек. 

Матеріали проведеної роботи впроваджені у педагогічний процес кафедри аптечної технології 

ліків НФаУ. 
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